

太平南路一金店遭抢劫

两名男子假装购物,抢走两根金条后逃逸



民警在事发现场调查 快报记者 施向辉 摄

快报讯(记者 王冕) 昨天下午5点50分左右,南京市太平南路124号明牌首饰专卖店遭遇两名年轻男子抢劫。劫匪抢走两根金条后,逃得无影无踪。

据了解,当时,两名年轻男子来到这家金店,要求营业员从柜台里拿出一款礼品盒装的纪念金条供他们挑选。“他们把礼品盒打开,拿出金条,左看看右看看是在仔细研究。”金店营业员说,就在店内工作人员不注意的时候,其中一名男子拿起金条撒腿就跑,另外一名男子紧随其后狂奔出店,工作人员反应过来立刻追出店门,然而两名男子已经

消失在街头。据金店工作人员介绍,两名劫匪是装扮成顾客实施抢劫的,所以当时他们并没有多留意二人的体貌特征,也没看出他们是否携带专业作案工具。劫匪抢走的是两根装收藏纪念版金条,礼品盒与盒内其他物件被丢在柜台上。至于两根金条的规格和价值,金店不愿透露。民警接到报警后赶到现场,店方随即停止营业,将大门关闭,且将橱窗窗帘全部放下,拒绝记者采访,拒绝外人进入,以配合警方调查。

相邻店铺的工作人员

称,前天下午,“大致也是事发这个时间,有三名年轻男子在这家金店门口逗留了许久,看样子像是在研究金店里的情况,还鬼鬼祟祟地在讨论着什么。”这位工作人员表示,随后三名男子一同离开,但不知他们与昨天的抢劫案是否有关。

附近另一家店铺工作人员告诉记者,前不久,事发金店对面的一家金店也曾遭到抢劫。“太平南路金店、珠宝店比较多,店家还是应该加强防范。”

目前,警方正在对这起抢劫案进行取证调查。(钱先生爆料奖100元)

“我都90岁了,你说我还能再活30年吗?”昨天,家住尧化新村的孙大爷向快报求助,称他被“忽悠”了。原来,在一家养老院业务员的劝说下,他买下了养老院30年“入住权”,交了近5万元费用。后来他越想越不对劲,“我已这把岁数了,怎么也活不了30年。都是他们忽悠的,我想让他们把这笔钱退给我。”

90岁老人买下养老院30年入住权 他越想越不对劲:我还能活30年吗?都是他们忽悠的

90岁老人:我被“忽悠”了

原来,上个月底的一天,孙大爷去广州路一家医院看病,被一个小伙拦住了。小伙递给他一张“荣平养老院”参观券,告诉他:“凭这张券,可以免费乘车去养老院参观。”老伴去世50多年了,子女又不在身边,常年独居的孙大爷怦然心动。他当即就按照小伙的点拨,做了登记。第二天早晨8点,他便乘上免费班车,直奔养老院。

“养老院环境蛮好的,伙食也不错,还定期请南京各大医院专家给老人看病……”孙大爷转了一圈,动了入住养老院的念头。

由于子女之前反对他住养老院,孙老与养老院签入住协议时,并没有告诉两个子女。这一来,问题就产生了。

在签订协议时,孙大爷向养老院交了49200元钱。孙大爷解释,由于交通不便,这笔钱交给养老院,只是暂时请养老院“代管”,以方便自己随时支取。不过,协议上清楚写明,这

笔钱的用途是买下养老院30年的“入住权”。

“你怎么能把钱交给养老院呢?钱只能存在银行啊!”一个朋友看了他的协议,认为“不对头”,劝他赶紧把钱要回来。

“我再活30年就120岁了,这不太可能啊!”孙大爷想了想,认为“确实不妥”,于是开始了“讨钱”之路。

记者协调:养老院全额退款

昨天,记者翻看孙大爷与荣平养老院签订的合同时发现,孙大爷买下的“入住权”已经改为240个月了(即20年)。

孙大爷说,他先后与养老院的业务员交涉了4次,业务员最终同意退给他16400元钱,将入住权由30年缩短为20年。不过,孙大爷认为,“时间还是太长了。”

“南京市60岁以上老人已经有上百万,而老年公寓的床位总共还不到两万个。”荣平养老院陈院长认为,养老院的床位将来肯定供不应求,所以他抢先一步推出让老人购买

“入住权”的计划。这笔购买入住权的费用,敬老院也会按月退给老人。

此外,这个人住权,老人如果用不完,还可以出租或者转让给子女、亲友。记者仔细看了一下孙大爷的合同,上面果然有“入住权可以出租或转让”这一条。

不过,听说业务员与一位90岁高龄的老人签下了30年的人住协议,陈院长还是忍不住惊叹:“这太不可思议了!”

陈院长解释,由于养老院距离市中心较远,一般老人不了解。为了拉动业务,养老院聘请了一批业务员,并根据业绩给提成。“业务员可能为了获取高额提成,签下了这样的协议。”

“对不起!如果我早一点知道这件事,肯定早为您解决了。”面对耄耋之年的孙大爷,陈院长诚恳地道歉。

由于孙大爷的女儿强烈反对父亲住在养老院,陈院长当即表态,给孙大爷全额退款。面对这样的结果,孙大爷表示“我很满意”。

快报记者 钟晓敏

P 停车场
丰富路石鼓路口

大洋百货 南京店

中山南路·石鼓路口(地铁新街口站1号15号出口)
团购热线: 025-84738838
详情请登陆: www.grandoccean.com.cn

初夏购物季 每99元现金减50元现金

楼层活动

4F 内衣每99元现金减20-30元 歌莉娅每99元现金减40元

baby fox每99元现金减35 BENETTON全场5-7折

古杰师每99元现金减30元再每600元现金抵100元

堡尼每300元现金减100元再每600元现金抵100元

Timberland每400元现金抵100元

诺帝卡、ECCO、其乐每400元现金减80元

CORDIER、CAROLINE、ORIGIN每400元现金减100元,再1元抵5分

8F 童装特卖 全场 15-199元(5/25-6/7)

好孩子、博士蛙、樱桃小丸子、天线宝宝、本卡拉、卡尔菲特、BK、英氏、迪士尼公主、柏迪小熊、虹猫蓝兔、OSHKOSH、法米尼、丑丑、蒙娜丽莎、NORULES、灵动

2F 内衣特卖 全场 30-441元(5/21-6/3)

伊维斯、曼妮芬、欣姿芳、欧迪芬、百利安、曼婷、桑扶兰

美食卡充值 每200元送20元美食券

衣恋集团旗下品牌

衣恋、Scat、Teenie Weenie、scofield男女装、Roem、PRICH、PLORY、so basic

每400元现金抵100元

(5/22-5/24)